

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式:QQ:1301100812、844303700 QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一个破碎的我,一个破碎的你

年纪轻轻,别愁没有人爱

雨淅淅沥沥地下着,静坐窗前,凝望外面,我的泪水犹如雨水,不停息地坠落。

我胸中憋着闷气,怅然。此刻,杰军离开了南京,身在广州。

杰军原是有家室的人,三年前,他的儿子5岁。那时,我22岁,刚大学毕业。远在外省的家人在江宁给我买了一套房子,为了装修新房,我忙碌了三个月,皮肤都晒黑了。其间,还要投简历找工作。

去杰军的公司面试,他问我的第一句话是:“你的皮肤怎么回事?”我说:“装修房子跑来跑去太阳晒的。”他惊愕,再微笑地看着我,亲切随和。

因为有了更好的选择,我无意去杰军的公司。他倒是断断续续地和我联系,称是我印象深刻。当时,我正和相恋四年的男友闹分手,心情非常糟糕,悲痛欲绝地对杰军倾诉忧伤。他在QQ上安慰我,开车到江宁看望我,给我灌输了很多奋斗的道理,说爱情不是生活的全部,“何况你年纪轻轻,别愁没有人爱。”

11月底的南京,夜晚比较冷,我出门前穿得少,杰军看出我走在路边瑟瑟发抖,于是送我回家。到了家门口,为表示礼貌,我邀请杰军进屋喝杯水,他二话没说,跟着我上楼。

杰军首先参观了房间,他说:“家里有股味道,过些天再入住最好。”我给客人端上热水,他滔滔不绝地讲着个人的创业史,我先是听得津津有味,直到次日凌晨2点,他没有想走的意思。我打着哈欠,请他留宿,睡客房。

这是他第一次住在我家。什么事都没发生。

婚姻不幸,活着像是苟且偷生

后来,我去了杰军的公司上班。他经常喝醉酒,然后到我这借宿。

他说想租我家房子,反正空着也是空着,我答应了。或许是顺其自然,可能是因为孤单,我知道他有家室,却还是在某一个寒风凛冽的深夜允许他睡在了身边。我不是很喜欢他,我们也不可能有结果。

没过多久,我怀孕了。他斩钉截铁地说:“打掉。”

陪我从医院回来的路上,杰军聊到了他的儿子。尽管我从不过问他的家事,但还是好奇:“为什么你总是不回家?她会起疑心的。”

“有的话本不想说,既然你问,说说也无妨。”杰军慢悠悠地讲述着自己的不幸婚姻。

杰军的老婆原本是他公司的职员,恋爱三个月就仓促地结婚了,原因是到了结婚的年龄,迫于种种压力。杰军说:“她长相一般,性格内向,理想是相夫教子,很适合过日子,我完全是冲着这一点而结婚的。”他曾有个恋爱8年的女友,最终分手给他造成了很大创伤。

杰军说和我在一块,他能体验到爱情的美妙。我们从医院回到家,他抱着我上楼,眼泪盈在眼眶,他说:“孩子必须得打掉,不是我残酷,希望你能明白。从明天起,宝贝别上班了,在家歇着,我养得起你。”这个细节使我对杰军忽然有了异样的冲动。

他熬了鸡汤,小心翼翼地喂我喝。他说:“如果时间能倒流,我不结婚就好了。”

杰军的眼神流露出茫然,他说:“婚姻不幸,活着真像是苟且偷生,是你给了我生存的勇气。”他老婆这些天正四处告状,集结了两家所有的亲戚朋友,向杰军施压,批斗他的种种不是,并要求他签一份保证书,不许在外面过夜,否则赔偿女方50万元补偿费。

我问杰军打算怎么办。他说:“关键是她家人闹得太凶了,岳父岳母竟然冲到公司砸我电脑。逼我妥协的后果是,我彻底不归。”

隔阂由来已久,本就不像一家人

杰军毅然选择和他老婆分居。他说:“隔阂由来已久,本就不像一家人,每次吵架,她惯用的伎俩是喊来两家亲属,威胁我当面认错。她不给我洗衣服,不给我做饭。我对生活丧失了信心。而你,是救星!有活泼开朗的性格,

倾诉人:静双 25岁

时间:7月5日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记者:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:静双 杰军 等

关键词:无奈

主题:杰军喝了很多白酒,他说:“你真的不想跟我走?”我不想做得太绝,缓了一口气说:“你先去广州安顿下来再说。”他正式办理离婚!可我们却要分开了。



和坚韧的品质,我不能没有你……”

我冷笑:“你一个已婚男人,有什么资格说需要我!”

“等一等,会有那么一天,我有爱你的资格。”杰军说,他在和那个女人谈财产的事,一旦分好,立即离婚。

这时,我期待杰军早日离婚的愿望特别强烈。

杰军的房产和存款不是小数目,那个女人岂能善罢甘休,为房子的事,两个人闹得不可开交。离婚的事一拖再拖,拖到2012年,我坐不住了,度日如年,不甘心3年的付出,换来的竟是遥遥无期的等待。一天,杰军喊我去鼓楼参加朋友饭局,当着大家的面,他介绍我是他女朋友。我忍不住发牢骚:“家里的老婆还没离呢!”

从鼓楼回江宁的路上,我承认自己咄咄逼人了:“在你眼里,我不如财产,给她点钱,不就得了。”杰军说:“没那么简单。”

裂痕不可避免地存在着,我冷言冷语,杰军依然每天到江宁过夜。他用熟练的姿势拥我入怀,一遍遍地安慰我:“这不是钱的问题,凭什么她要多少我就给多少!我咽不下这口气。这个女人没有感情,她给我的伤害太多。”

跟我走吧,你想要的我都会给你

就这样,我们的关系极其尴尬。2012年3月底,突然有一天我想通了,接受了一个追求我的男孩,试着去谈别样的恋爱。

那一夜,杰军醉醺醺回到家,坐在沙发上自言自语。他面前的茶几上放着一束玫瑰。“我给你买花了?好像不是我买的吧!”

我嗑着瓜子,目不转睛地盯着电脑屏幕。看电影《岁月神偷》,主题歌《岁月轻狂》唱响:青春的黑夜挑灯流浪/青春的爱情不回望/不回想不回答/不回忆不回眸/回不了头……

杰军摘下一片花瓣,放在鼻子边,轻轻嗅了嗅,“不是我买的。”他嘟嘟囔囔几句,歪在沙发上呼呼大睡。我不理他,回房间睡我的。正巧追我的男孩发来了短信。

我强迫自己转移注意力,甚至刻意忽略杰军,有几次,他没到江宁过夜,我也没当回事。随着时间的流逝,6月初某日,我回到家,发现杰军的行李大部分都不在了。

我心里一惊,想给他打电话,煎熬了一夜,第二天,杰军来电说:“我离婚了。”我心情复杂,说不出是悲是喜,双眼酸涩,说不出话。

“我准备走了。”杰军接着说,“南京是呆不下去了,我放弃了很多。跟我去广州吧,你想要的一切我都会给你。”

他的目光游走,我轻轻哼唱着歌

杰军决定要走,带着儿子,他还想把我也带走,可是我已经习惯南京的一切,不想离开。

他离开前一夜,我们在玄武门朋友的饭店吃了告别饭。

杰军喝了很多白酒,他说:“你真的不想跟我走?”我不想做得太绝,缓了一口气说:“你先去广州安顿下来再说。”他正式办理离婚,可我们却要分开了。

杰军去机场前,朋友开车送他,车过江宁,他到我家来,敲开门,静静地扫视,他的目光不停游走,我轻轻哼唱着歌,隐藏着随时会崩溃的情绪。

“拜拜。”他出门时丢下一个盒子,头也不回地带上门。

我瘫坐在地上,全身无力,捂住嘴。杰军去了广州的第七天,给我打来电话说:“这边的朋友帮我们安排好了,想不想来?”我迟疑地说:“再说吧。”

仓促的离别,给我带来的悲伤发酵着。雨季的南京城弥漫着湿漉漉的气息。这些天,我时常看着窗外的雨,心里一片潮湿,说不出是心痛还是心酸。

★记者手记:女主角始终处于一个被动的位置,起初是被动地接受杰军的追求,所以后来面对人家的安排,只能被动地承受一切。

上期互动

欲速则不达

《我的热情把他吓跑了》故事

梗概:菲儿很主动,不久前的一天,她去找奇生,他说不在家,同时发来短信说:“不要对我太好,压力很大,我向往的画面是我追你,而不是相反。”

网友Fighting:

爱情本来如此,追得太急,会适得其反,感知两个人之间的某一平衡会很重要。

网友幸福的女人不抽烟:

女人对男人太好反倒会被珍惜。

网友杯中水:

那个男人应该是天蝎座的。给他时间吧!他考虑清楚会回来的!

网友祥瑞:

太容易到手的任何事与物,男人都不会懂得珍惜。

网友逸纯:

虽然有一种说法说女孩是让人追的,投怀送抱会大打折扣,但我认为这个男的不够爱你才是关键。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心张枫:

似乎有这样一种感觉,奇生对于和菲儿的交往有着一套自己预定的程序。菲儿的主动“出击”让奇生措手不及,好像打乱了奇生的恋爱应用程序,让他无法做出回应。同时菲儿在追求自己爱情时,也没有适当地停下脚步来,看看两人之间到底发生了什么。

何必要两败俱伤

《未婚妻悄悄卖掉了婚房》故

事梗概:数年前的未婚妻娴晴卖了婚房后和我分手,多年后再相逢,我已有了新女友,她却想和我复合。原以为往事早就尘封,可是,我未曾预料到,回想从前,心里会痛,原来那份感情还在。而且,添加了另外一种感情:恨。

网友右手:

现在的女友那么好,没必要为了以前的女朋友伤害现在的女友,不值得!

网友觅归途:

你说你想和她结婚再离婚,我看了想笑。没必要假戏真做的,豁达点说,毕竟当初你们相爱过。

网友LMM:

赶快离开前女友,她可能没钱啦,又来骗你。报复这个女人最好的办法是弃之不理。

网友事事如意:

男主人公应该庆幸那位物质女孩没有和你走进婚姻。大老爷们的爽气点,何必要两败俱伤?

■专家发言

南京晓然心理咨询中心王莎莎:

在被侵犯、伤害的情况下感受到愤怒,并且能适时恰当地表达愤怒,是一种能力,男主角的愤怒显然来得有点迟。是什么因素让他压抑了愤怒?可能是对娴晴的迷恋(迷恋不等于爱),更可能是他的心理模式认为愤怒是不对的,是不可接纳的,是破坏亲密关系的。

欢迎发表观点,更多内容请关注爱周刊官方微博